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‘ 3agaya Ne 1

[1Ba TypucTa OAHOBPEMEHHO BbILLN B
NPOTUBOMONOXHbLIX HanpaefeHnsIX U3 ogHom Typbasbl.
CKkopocTb nepBoro 4 Km/4, CKOPOCTb BTOPOro 5 Kwm/y.
Kakoe pacctosiHue dyoeT mexay HUMm yepes 3 4?




Jleuortcenue ¢ npomueono104CHOM
HanpaejeHuu

Ckopocmwb yoaneHus nokaszviéaem Ha
CKONbKO ~ KUJIOMEMpPO8 6 4ac 00ObeKmbl
YOansaomcs opye om opyaa.
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‘ 3anaya Ne 2 ‘

OT noaconHyxa oo mapraputkum 560 m.
C 3Tnx KNnymb6 ogHOBpPEeMEeHHO HaBCTpe4y
APYr Apyry
Bbinetenu 2 6abo4ykn. CKoOpocTb CUHEN
6a604ku 30 M/ MMH., a CKOPOCTb KPpaCcHOMU
6ab6o4ku — 50 m/MuUH.

Yepe3 CKONMbLKO MUHYT OHU BCTPETATCA?

v, =30 M/ MuH ? Vv,=350 M/ mMuH

560 m



Jleusrtcenue naecmpeuy opyz
opyzy

Ckopocmb conuxiceHus nokasvleaem
HA CKOJIbKO KUTIOMEMPO8 8 4aC 00bEeKmbl
CONUANCAIOMCSL OPY2 C OPY2OM.

VC6JI._ Vl o V2




‘ 3apayda Ne 3 ‘

Muwa Ha4yan goroHdaTb bopto, Koraa
paccTosiHne mexay Humm obirio 100 M. Muwa
naet co ckopoctbio 80 M/MUH, a bopsa — co
CKopocCTbo 60 M/MUH. Hepes CKONbKO BPpEMEHM
Mwuwwa goroHmt bopto?




Jleusicenue 6 00HOM HANPABICHUU.
Jleustcenue 60020HKY.

Ckopocmb conusicenus pasna
pasnocmu ckopocmei 00beKmoe

vcﬁ.ﬂ._ v2 B vl




[lomallHee 3agaHue

BblyunTb OCHOBHbIe (pOpMynbl Ha ABUXEHUeE,
M3y4yeHHble Ha ypoKe. (CM. TeTpaab)

Ne1 NMpuaoymatb CBOKO 3apady Ha ABUXeHMe,
3anucaTtb ee B TeTpaab. (B TeTpaau gonxHa
npucytcrtBoBaTb PpOpPMYNIUPOBKA 3a8aum,
KpaTKas 3anucb U NOJSIHOE peLlueHune C
OTBETOM.)




3aoaua Ne 4.

U3 patickozo caoa 6 npomugono104#cHbIX
HANPAae1eHUAX ebliiemenu 06e NMmuybl,
cCKopocmb 00Hou 0viia 16 m/c, a
ckopocmb opyzou 20m/c. Ha kakom
paccmoanuu 0yoym nmuuysl uepes 2c,
ecsiu 8 palcKom caoy pacCmosaHue
MmexHcoy ux zuezoamu ootio 10 m?







3aoaua Ne 3.

N3 Odeyx 2opodoe, paccmosiHue
Mexoy kKomopbimu 1220 km,
Hascmpeyy opya dpyay 08U)Xymcs
noe3da. Ckopocmb OOHO20 U3
Hux 65 km/4. Haumu ckopocmb
dpya020, ecsiu noe3oa
ecmpemunuchk 4epe3 10 u.
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3aoaua Ne 6.

Coocmeennan ckopocms Kamepa
16 km/u, a ckopocmv meuenus 2
km/u. Hauoume ckopocmo
Kamepa no me4yeHuro U Pomue
meueHusl.










